
SERWIS INFORMACYJNY 
Wydział Komunikacji Społecznej UMK 

tel. 12 61 61 709, e-mail: bi@um.krakow.pl 

 

2025 (66)                                         piątek, 4 kwietnia 2025 r. 

 

Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! PRZED NAMI SPOTKANIE Z PREZYDENTEM NA „ŁAWCE DIALOGU”. TYM 

RAZEM NA KLINACH 

W najbliższy czwartek, 10 kwietnia o godz. 18.00, prezydent Aleksander 

Miszalski spotka się na „ławce dialogu” z mieszkańcami Klinów. Wydarzenie 

odbędzie się w Forcie Borek przy ul. Fortecznej 146. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PREZYDENT KRAKOWA SPOTKAŁ SIĘ Z PRZEDSTAWICIELAMI KLUBÓW 

SPORTOWYCH 

2 kwietnia w auli Akademii Kultury Fizycznej odbyło się spotkanie 

prezydenta Aleksandra Miszalskiego z przedstawicielami krakowskich klubów 

sportowych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKOWSKIE NOCE ROZPOCZNĄ SIĘ W KINACH STUDYJNYCH 

12 kwietnia odbędzie się pierwsza z cyklu Krakowskich Nocy - Noc Kin 

Studyjnych. Kina studyjne zaproszą mieszkańców na pokazy oraz do udziału w 

Kinowej Grze Miejskiej - śladami urodzonego w Krakowie, wybitnego polskiego 

reżysera filmowego Wojciecha Jerzego Hasa. Nie zabraknie filmowych atrakcji 

dla widzów w różnym wieku. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! KRAKOWSKIE NOCE -  KOLEJNA ODSŁONA JUŻ WKRÓTCE! 

Zwiedzanie muzeów i świątyń, seanse, spektakle, koncerty, pokazy 

taneczne, gry terenowe oraz spotkania poetyckie. Od kwietnia do października 

krakowianie i turyści odwiedzający nasze miasto będą mogli wziąć udział w 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_x_swoszowice/293299,2324,komunikat,przed_nami_spotkanie_z_prezydentem_na__lawce_dialogu___tym_razem_na_klinach.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293279,202,komunikat,prezydent_krakowa_spotkal_sie_z_przedstawicielami_klubow_sportowych.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293272,33,komunikat,krakowskie_noce_rozpoczna_sie_w_kinach_studyjnych.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
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wyjątkowym cyklu Krakowskie Noce prezentującym całe bogactwo kultury 

Krakowa, który przybliża bogatą ofertę kulturalną miasta.   

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

7 KWIETNIA RUSZAJĄ KONSULTACJE SPOŁECZNE W SPRAWIE TRAMWAJU DO OS. 

KLINY  

Tramwaj na Kliny – jak go poprowadzimy? Odpowiedź na to pytanie 

będzie można uzyskać w czasie konsultacji społecznych, które potrwają od 7 

kwietnia do 9 maja.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WEEKEND W KRAKOWIE – SPRAWDŹ, CO SIĘ BĘDZIE DZIAŁO!  

Kraków szykuje się na wyjątkowo intensywny weekend. Na ulice miasta 

wyruszą tysiące biegaczy w ramach TAURON 22. Cracovia Maratonu, a miłośnicy 

muzyki i teatru będą mogli wybierać spośród premierowych spektakli i 

koncertów. Mimo zapowiedzi chłodniejszej pogody, nie zabraknie emocji i 

atrakcji dla każdego! 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ZAPOWIADA SIĘ REKORDOWE ŚWIĘTO BIEGANIA W KRAKOWIE! 

Już w najbliższą niedzielę, 6 kwietnia, na ulice Krakowa wyruszą 

uczestnicy TAURON 22. Cracovia Maratonu, rozpoczynając i kończąc zmagania z 

królewskim dystansem 42 km i 195 m na Rynku Głównym. Do udziału w 

tegorocznej edycji krakowskiego maratonu zgłosiło się aż 8 tysięcy osób. 

Organizowany przez Zarząd Infrastruktury Sportowej w Krakowie maratoński 

weekend w stolicy Małopolski to dwudniowe sportowe święto. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

GALA MUZYKI ROZRYWKOWEJ FRYDERYK FESTIWAL 2025 JUŻ 5 KWIETNIA 

Jutro, 5 kwietnia, w TAURON Arenie Kraków odbędzie się Gala Muzyki 

Rozrywkowej Fryderyk Festiwal 2025, w trakcie której poznamy laureatów 

najważniejszych polskich nagród muzycznych – Fryderyków. Podczas gali 

wystąpi plejada gwiazd polskiej sceny muzycznej: Edyta Bartosiewicz, Krystyna 

Prońko, Kaśka Sochacka, Krzysztof Zalewski, Mela Koteluk i Natalia Szroeder, 

Sobel, Sara James, Wiktor Waligóra, Bracia Kacperczyk oraz team Kubi 

Producent, Fukaj, Bambi i STICKXR. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/aktualnosci/293270,33,komunikat,krakowskie_noce___kolejna_odslona_juz_wkrotce_.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_x_swoszowice/292998,2324,komunikat,7_kwietnia_ruszaja_konsultacje_spoleczne_w_sprawie_tramwaju_do_os__kliny.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293283,33,komunikat,weekend_w_krakowie___sprawdz__co_sie_bedzie_dzialo_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293258,26,komunikat,zapowiada_sie_rekordowe_swieto_biegania_w_krakowie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293230,26,komunikat,gala_muzyki_rozrywkowej_fryderyk_festiwal_2025_juz_5_kwietnia.html
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AKCJA SPRZĄTANIA DŁUBNI PRZENIESIONA NA JESIEŃ 

Ze względu na prognozowane na najbliższy weekend ujemne temperatury, 

zaplanowana na niedzielę, 6 kwietnia, 15. akcja sprzątania Czysta Dłubnia 

została przeniesiona na jesień. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW ZAŚWIECI DLA SPOŁECZNOŚCI ROMSKIEJ 

Przed nami 8 kwietnia – Międzynarodowy Dzień Społeczności Romskiej – 

najważniejszy dzień dla Romów i Romek. Dzień ten ustanowiony został w 1990 

roku podczas IV Kongresu Międzynarodowego Związku Romów, objętego 

patronatem UNESCO. Dzień obchodów upamiętnia pierwszy kongres, który 

odbył się 8 kwietnia 1971 roku w Londynie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TRWA NABÓR WNIOSKÓW DO NAGRODY MECENAS KULTURY KRAKOWA 

ROKU 2024 

Do środy, 30 kwietnia można składać wnioski o przyznanie nagrody 

Mecenas Kultury Krakowa Roku 2024. Jej celem jest wspieranie i propagowanie 

współpracy pomiędzy środowiskiem gospodarczym, a środowiskiem 

artystycznym, instytucjami kultury oraz gospodarzami obiektów zabytkowych 

na terenie Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! FILM DOKUMENTALNY O DAWNEJ REDAKCJI „TYGODNIKA 

POWSZECHNEGO” 

W sobotę, 12 kwietnia o godz. 18.00 w auli ASP przy pl. Jana Matejki 13 

odbędzie się pokaz filmu dokumentalnego opowiadającego o codzienności i 

atmosferze życia redakcyjnego  redakcji „Tygodnika Powszechnego” 

znajdującej się przy ul. Wiślnej 12. Po projekcji odbędzie się dyskusja z 

udziałem. m.in. prof. Bartłomieja Dobroczyńskiego. Wstęp na wydarzenie jest 

bezpłatny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRZED NAMI I CRACOVSKI KONGRES PRAWA SPORTOWEGO I 

SOCJOLOGII SPORTU 

https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/293026,2332,komunikat,akcja_sprzatania_dlubni_przeniesiona_na_jesien.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293300,29,komunikat,krakow_zaswieci_dla_spolecznosci_romskiej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293297,33,komunikat,trwa_nabor_wnioskow_do_nagrody_mecenas_kultury_krakowa_roku_2024.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293304,33,komunikat,film_dokumentalny_o_dawnej_redakcji__tygodnika_powszechnego_.html
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10 i 11 kwietnia na stadionie Cracovii odbędzie się I Cracovski Kongres 

Prawa Sportowego i Socjologii Sportu. W programie m.in. prelekcje specjalistów 

ze środowiska sportowego oraz akademickiego. Ostatnim punktem wydarzenia 

będzie mecz 28. kolejki PKO BP Ekstraklasy pomiędzy Cracovią a Śląskiem 

Wrocław. Udział w kongresie jest bezpłatny, jednak – ze względów 

logistycznych – wymagana jest rejestracja. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NABÓR DO REZYDENCJI ARTYSTYCZNEJ W DOMU KRAKOWSKIM W 

NORYMBERDZE 

Dzięki porozumieniu zawartemu przez Gminę Miejską Kraków i Akademię 

Sztuk Pięknych im. Jana Matejki studenci oraz doktoranci ASP w Krakowie mogą 

już po raz drugi skorzystać z okazji do rezydencji artystycznej w Domu 

Krakowskim w Norymberdze. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE 
 

W WEEKEND BEZ DODATKOWYCH KURSÓW AUTOBUSÓW DO ZOO 

Najbliższy weekend upłynie pod znakiem chmur, przymrozków, a nawet 

opadów śniegu – przewidują synoptycy. W związku z tym 5 i 6 kwietnia nie 

zostaną uruchomione dodatkowe kursy linii nr 134 do ogrodu zoologicznego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

KOREKTY ROZKŁADÓW JAZDY LINII AGLOMERACYJNYCH 

Od najbliższej soboty, 5 kwietnia, zmienią się rozkłady jazdy linii 

aglomeracyjnych nr 209, 269 i 299. Ponadto linia nr 239 zostanie rozdzielona na 

dwie (239 i 279), w celu ujednolicenia podziału kursów wariantowych. Zmiany 

są wprowadzane w odpowiedzi na wnioski pasażerów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

CRACOVIA MARATON I WYDARZENIA TOWARZYSZĄCE: ZMIANY W ORGANIZACJA 

RUCHU I KOMUNIKACJI MIEJSKIEJ 

W niedzielę, 6 kwietnia, odbędzie się TAURON 22. Cracovia Maraton, a 

dzień wcześniej – w sobotę, 5 kwietnia zorganizowane zostaną tradycyjne 

imprezy towarzyszące krakowskiemu maratonowi. W związku z tymi 

https://krakow.pl/aktualnosci/293296,202,komunikat,przed_nami_i_cracovski_kongres_prawa_sportowego_i_socjologii_sportu.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293302,33,komunikat,nabor_do_rezydencji_artystycznej_w_domu_krakowskim_w_norymberdze_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293255,1912,komunikat,w_weekend_bez_dodatkowych_kursow_autobusow_do_zoo.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293204,1912,komunikat,korekty_rozkladow_jazdy_linii_aglomeracyjnych.html
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wydarzeniami wprowadzone zostaną zmiany w organizacji ruchu i w 

funkcjonowaniu komunikacji miejskiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

PRACE KONSERWACYJNE W TUNELU TRAMWAJOWYM TRASY ŁAGIEWNICKIEJ 

W najbliższy weekend, 5 i 6 kwietnia, będą prowadzone prace 

konserwacyjne w tunelu tramwajowym w ciągu Trasy Łagiewnickiej. W tym 

czasie zostanie wyłączony ruch tramwajów na odcinku Kurdwanów P+R – 

Łagiewniki SKA. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! W PONIEDZIAŁEK START PRAC NA UL. OFIAR DĄBIA 

W najbliższy poniedziałek, 7 kwietnia, drogowcy pojawią się na ul. Ofiar 

Dąbia. Remont będzie wiązał się z tymczasowymi zmianami w organizacji ruchu 

drogowego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! OD 7 KWIETNIA ZWĘŻENIE NA UL. WENECJA 

Od poniedziałku, 7 kwietnia, planowane są prace elektroenergetyczne 

przy ul. Wenecja 1. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRACE PRZY UL. PÓŁŁANKI, UTRUDNIENIA DLA PIESZYCH I KIEROWCÓW 

Inwestycja deweloperska toczy się przy ul. Półłanki. W rejonie posesji nr 

33k trwa budowa nowej drogi, a także sieci kanalizacji deszczowej, sanitarnej i 

wodociągowej oraz oświetlenia ulicznego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W SOBOTĘ 
 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 20:00 - Gala Muzyki Rozrywkowej Fryderyk Festiwal 2025, TAURON Arena 

Kraków 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk 

 20:30 - Start OSHEE Biegu Nocnego na 10 km, Rynek Główny  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/293144,202,komunikat,cracovia_maraton_i_wydarzenia_towarzyszace__zmiany_w_organizacja_ruchu_i_komunikacji_miejskiej_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293159,1912,komunikat,prace_konserwacyjne_w_tunelu_tramwajowym_trasy_lagiewnickiej.html
https://krakow.pl/dzielnica_ii_grzegorzki/293278,2315,komunikat,w_poniedzialek_start_prac_na_ul__ofiar_dabia.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/293293,2314,komunikat,od_7_kwietnia_zwezenie_na_ul__wenecja.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/293295,2327,komunikat,prace_przy_ul__pollanki__utrudnienia_dla_pieszych_i_kierowcow.html
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Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman  

12:00 - Mini Cracovia Maraton im. Piotra Gładkiego o Puchar RMF MAXX, al. 3 

Maja na Błoniach Krakowskich, na wysokości ul. Oleandry 

 

W NIEDZIELĘ 
 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk 

9:00 - start 22. TAURON Cracovia Maratonu, Rynek Główny 

 

W PONIEDZIAŁEK 
 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik  

 11:00 - IX Małopolska Konferencja Samorządowa „Szybka Kolej Aglomeracyjna 

dla 3 milionów mieszkańców Krakowa i Małopolski. Budowa łącznicy kolejowej na Żabińcu 

oraz dodatkowych 4 km torów z Krakowa Głównego do Batowic”, sala Portretowa Urzędu 

Miasta Krakowa 

 15:00 - Komisja Infrastruktury, Sala Obrad RMK  

 

                                 Przemysław Walaszczyk 

                                         Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej              

                                                             

                                                         


